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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 21/08/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 215/2024: 

Declara de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO DAS MICRO CERVEJARIAS DOS 

CAMPOS GERAIS DO PARANÁ. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 268/2024: 

Denomina de ROSA MOLETA COLODEL a Rua n.º 31 do Loteamento Bela Vista, Bairro 

Neves, nesta cidade.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei n.º 269/2024: 

Denomina de Engenheiro ANDERSON FRANCISCO SIKORSKI, a pista de caminhada da 

Avenida Dom Geraldo Pelanda, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ZECA 

Projeto de Lei n.º 277/2024: 

Denomina de DANTE LUIZ GUBERT, a nova Unidade de Pronto Atendimento – UPA 

UVARANAS, localizada na esquina da Avenida Carlos Cavalcanti e Rua Alameda Nabuco 

de Araújo, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________  

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei n.º 310/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ORCELI ALVES 

MARTINS. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável 

 

 

_________________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 315/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ISMAEL ALVES DOS 

SANTOS. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos Emenda de Redação em 

apenso. 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________                               

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei n.º 320/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ANTONIO IRINEU 

SLUSARSKI. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos Emenda de Redação em 

apenso. 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 
Nº 819/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, que seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
 O Vereador que assina abaixo, em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, 

solicita à Mesa Executiva, após a deliberação do Plenário, que esta moção seja encaminhada.  

Á Juliano Cordeiro, em reconhecimento ao seu empenho na comunidade em múltiplas iniciativas,  

com destaque para sua atuação na área do Esporte. 
 

Nº 820/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 

e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao técnico de Enfermagem Roger Camargo da cidade de Ponta Grossa. 

 

Nº 821/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Rebellion All Star, ginásio de Cheerleading e Ginástica Artística, nesta cidade. 

 

Nº 822/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Senhor Adão de Jesus Fogaça, pelos seus serviços prestados ao município e a comunidade.  
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Nº 823/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Empresa EFICAZ FACILITIES, na pessoa do seu proprietário Sr. DANIEL MUNHOZ, fundada em 2021, 

atividade que presta serviços para condomínios e empresas, atuando em Portarias, Controle de acesso, Análise de riscos e 

planejamento de segurança, limpeza e conservação, manutenção predial entre outros, empregando pessoas, contribuindo 

para o progresso de nossa comunidade princesina. Parabenizamos por seu dinamismo empresarial e humano, por sua 
trajetoria empreendedora e iniciativa que proporcionam trabalho e renda para o nossos cidadãos. 

 

Nº 824/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 

e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao senhor Rafael Faria Cajé, em reconhecimento ao seu notável trabalho ao longo do último ano com 

o programa “Pod Fé e Axé”.  

 
Nº 825/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 

e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao 1º Sargento do Corpo de Bombeiros Militar do Paraná, senhor Carlos Alberto Marchinski, em 
reconhecimento à sua destacada trajetória de serviço e dedicação à comunidade de Ponta Grossa e ao estado do Paraná. 

 

Nº 826/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
Dirigida á Dayana Kenia Ponce Mafra Elbl , pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na 

área Saúde 

 

Nº 827/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

Dirigida á Isaac Adriano de Souza, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área 

esportiva.  

 
Nº 828/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

Dirigida á Senhora Eliss Laurentino, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área da 

Terapia Holística. .  
 

Nº 829/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente, 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Aos organizadores e participantes da 7ª e decisiva etapa do Campeonato Brasileiro de Motocross 2024, realizada nos dias 

03 e 04 de agosto. O evento contou com a presença de pilotos de 11 países, colocando Ponta Grossa em destaque no 

cenário mundial do esporte. 
 

INDICAÇÕES 
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Nº 2211/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, para que seja feita a construção de uma lombada elevada em frente ao CMEI Darci 
Ribeiro, na Rua Aleixo Barszcz número 599. 

 

Nº 2212/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, a instalação de placas de sinalização com indicação de “embarque e desembarque” no Colégio 

Estadual 31 de Março- Bairro Neves, nesta cidade.  

 
Nº 2213/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o 

cascalhamento e manutenção na estrada que fica na entrada da Comunidade Roça Velha, sentido Comunidade Barra Preta, 
passanto pelo Sítio Vó Chica até as Cachoeiras Boa Sorte, Distrito de Itaiacoca, nesta cidade. 

 

Nº 2214/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

Nº 2215/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 
Nº 2216/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a 

divulgação das regras para participação no Programa Feira Verde através de material informativo a ser disponibilizado nos 
caminhões onde se executam as trocas do referido programa.  

 

Nº 2217/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando que 

durante todo o processo de pesagem dos recicláveis entregues ao Programa Feira Verde, o visor da balança fique visível 

aos cidadãos participantes do Programa.  

 
Nº 2218/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a confecção de uma 

lombada na rua Afonso Ozório Teixeira, próximo ao número 492, localizada no Parque Tarobá. 
 

Nº 2219/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da rua Siriri 
no programa de pavimentação asfáltica do Município, localizada na Vila Real. 

 

Nº 2220/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de um 

Parquinho no Residencial Recanto Brasil, localizado em Oficinas. 

 

Nº 2222/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para 
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implantação de canalização na rua Professora Denise Regina Batista de Barros, localizada no Residencial Recanto Brasil, 

Oficinas. 

 

Nº 2223/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 

serviço de pintura da faixa de pedestres sobre a lombada elevada localizada em frente ao Supermercado Baratão, na Rua 

Ernesto Vilela, Bairro Nova Rússia, nesta cidade.  
 

Nº 2224/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de 
Pavimentação do Município a rua Sudoeste, localizada na Vila Real. 

 

Nº 2225/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando instalar caixa 

coletora de lixo comunitário na região da Lagoa dos Pintos, Distrito de Itaiacoca, nesta cidade. 

 

Nº 2226/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para a 

manutenção da iluminação púbica  na Rua Jacobe Schel, ao lado do Mercado Bom Gosto, Parque Nossa Senhora das 

Graças. 
 

Nº 2227/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 
recapeamento asfáltico na Rua Spix, Bairro Maria Otília, Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

 

Nº 2228/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma 

lombada na Avenida Olindo Justus nas proximidades do n° 23, Bairro Oficinas. 

 

Nº 2229/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de ponto 

de ônibus com cobertura na rua Guilherme Scheifer frente ao número 232, Uvaranas 

 
Nº 2230/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a criação de vaga exclusiva para ambulância de 

embarque e desembarque, na Rua Fagundes Varela, Uvaranas. 

 
 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 20 de agosto de 2.024 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                 Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                            1º Secretário 

 


